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A szakdolgozatom alapvető célja a magyar mezőgazdasági szektor átfogó bemutatása és azon 

belül az Agro-Salix Mezőgazdasági Szövetkezet pénzügyi helyzetének és gazdálkodási 

módszereinek elemzése volt. A dolgozat először széles körben tárgyalja a magyar 

mezőgazdaság jelenlegi állapotát, beleértve a földterületi adottságokat, a birtokstruktúrát, a 

mezőgazdasági vállalkozások környezetét és a foglalkoztatás trendjeit, hogy megteremtse a 

szükséges kontextust az Agro-Salix Szövetkezet mikroökonómiai szintű vizsgálatához. 

A szövetkezet bemutatása során a dolgozatom részletezi a termelési erőforrásokat, azaz a 

termőföldeket, az eszközparkot és az emberi erőforrást, amelyek a szövetkezet működésének 

alapköveit képezik. A dolgozatban megvizsgáltuk, hogy az Agro-Salix hogyan igazodik a 

dinamikus és kihívásokkal teli mezőgazdasági piacon. 

Az alkalmazott módszertan részletezése után a dolgozat az Agro-Salix Szövetkezet vagyoni és 

pénzügyi helyzetének, valamint a jövedelmezőségének és gazdálkodás hatékonyságának 

mélyreható elemzése volt az elsődleges. Az elemzés eredményei lehetővé teszik a szövetkezet 

pénzügyi stabilitásának és gazdálkodási teljesítményének értékelését. 

Az alábbiakban összefoglalom a szakdolgozat hipotéziseinek vizsgálatának eredményeit, 

amelyek az Agro-Salix Szövetkezet gazdálkodási hatékonyságára és munkaerő-piaci 

stratégiáira összpontosítanak. 

1. Hipotézis: Egy szövetkezeti formában működő mezőgazdasági vállalkozás képes hatékony 

gazdálkodásra és versenyképes működésre a mezőgazdasági piaci körülmények között. Az 

Agro-Salix Szövetkezet esetében ezt a hipotézist a tárgyi eszközök értékében megfigyelhető 

jelentős növekedés igazolja. Ez a növekedés a szervezet beruházási aktivitását és termelési 

kapacitásának bővülését jelzi, amely a hatékony gazdálkodás alapja. Ezenkívül az egy főre jutó 

bruttó termelési érték emelkedése a szövetkezet termelékenységének javulását bizonyítja, ami 

közvetlenül kapcsolódik a versenyképesség fenntartásához a mezőgazdasági piaci körülmények 

között. 

2. Hipotézis: Az Agro-Salix Szövetkezet pénzügyi stratégiái hatékonyan kezelik az 

inputanyagok költségnövekedését és a terményárak ingadozását. Az Agro-Salix Szövetkezet 

pénzügyi teljesítményének javulása és az üzemi tevékenység eredményének növekedése 

bizonyítják, hogy a szövetkezet képes volt hatékonyan reagálni a piaci kihívásokra. Ezáltal 

képesek voltak kezelni az inputanyagok költségnövekedését és a terményárak ingadozását. Bár 

a likviditási helyzet bizonyos ingadozásokat mutat, a pozitív pénzügyi eredmények arra utalnak, 

hogy a szövetkezet alkalmazkodóképes és képes fenntartani pénzügyi stabilitását. Ez az 



 
 

eredményesség azt jelzi, hogy a megbízható üzleti kapcsolatok és a helyesen kialakított 

pénzügyi stratégiák alapvetően helytállóak és megfelelőek a vállalkozás jövedelmezőségének 

és pénzügyi stabilitásának biztosításához. 

3. Hipotézis: Az Agro-Salix Szövetkezet képes a munkaerő megtartására és a munkaerő-piaci 

kihívások kezelésére. A harmadik hipotézis esetében azonban az Agro-Salix Szövetkezet nem 

mutatott kiemelkedő teljesítményt. A létszámnövekedés hiánya az elmúlt öt év során 

aggodalomra ad okot, különösen a munkaerő-piaci adaptáció szempontjából. A fiatal munkaerő 

bevonásának hiánya azt jelzi, hogy a szövetkezet nem tudta hatékonyan kezelni ezt a területet, 

ami hosszú távú problémákat okozhat a munkaerő megtartásában és a szervezet frissítésében. 

A humánerőforrás-fejlesztésre és a kommunikációs infrastruktúra modernizálására vonatkozó 

javaslatok azt mutatják, hogy a szövetkezetnek jobban oda kell figyelnie a munkaerőpiac 

változásaira és a belső kommunikáció javítására. Ezek a lépések elengedhetetlenek a fiatal 

tehetségek bevonzásához és a szövetkezet munkaerő-struktúrájának megújításához. Az Agro-

Salix Szövetkezetnek tehát kiemelt figyelmet kell fordítania a munkaerőpiaci kihívásokra és a 

humánerőforrás menedzsmentre, hogy hosszú távon fenntartható és versenyképes maradhasson 

a mezőgazdasági piacon. 

 

 


